Контрольная работа
Вариант 9

1. На основании таблицы «затраты-выпуск» рассчитать матрицы прямых и полных затрат.

	Отрасли

(ресурсы)
	Отрасли (потребление)
	Конечный

продукт

	
	А
	В
	С
	

	А
	100
	150
	80
	30

	В
	75
	200
	40
	20

	С
	25
	60
	30
	35


2. На основании таблицы коэффициентов прямых затрат 
	Отрасли

(ресурсы)
	Отрасли (потребление)
	Конечный

продукт

	
	А
	В
	С
	

	А
	0,7
	0,4
	0,1
	30

	В
	0,2
	0,1
	0,2
	15

	С
	0,2
	0
	0,5
	25


рассчитать:

А) матрицу полных затрат,

Б) объемы валовой продукции, обеспечивающие заданный выпуск конечного продукта,

В) таблицу «затраты-выпуск».

3. Решить графическим методом задачу линейного программирования.
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4. Решить транспортную задачу для заданной транспортной таблицы.

	ПН

ПО
	200
	130
	120
	150

	160
	5
	6
	8
	9

	250
	7
	10
	1
	4

	190
	2
	3
	4
	3


5. Решить задачу о назначениях для заданной платежной матрицы

[image: image2.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

2

3

4

4

3

7

1

2

5


6. Решить в смешанных стратегиях графическим методом матричную игру, имеющую платежную матрицу
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7. Решить матричную игру методами линейного программирования, если платежная матрица имеет вид
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